



Iroda: 5130 Jászapáti, Tompa Mihály utca 2.

E-mail: jaszsagi.kistersegi@gmail.com

Tel./Fax: 06-57-443-570

Web: www.jkhk.hu

Sipos Erzsébet – Jászapáti - fotvarró



Sipos Erzsébetnek hívnak. 1967. április 1-jén születtem Oroszlányban. Gyermekkorom óta érdekel a kézimunka, már az általános iskolában is jártam Díszítőművész szakkörbe, ahol a népművészettel ismerkedtem meg. Már akkor is terveztem a testvéremnek pici ruhát Drávaszögi mintával. A gimnáziumot már Jászberényben végeztem el, mert szüleimmel Jászapátira költöztünk közben. Jelenleg ápolónőként dolgozom.

A kézimunkázás végig kísérte és kíséri életemet. Az önmegevalósítás legkülönbözőbb technikáit próbáltam ki, lányomat bevonva: papírvágás,

gyöngyfüzés, hímzés, keresztzemes hímzés, kötés. A húgom révén megismerkedtem a foltvarrással. Az anyagban rejlő csodával, a színekkel, a technikákkal, az egyediséggel. Amit én varrok az csak rám jellemző, a színek összeválogatásától a megvalósításig. Azonban sok technikai probléma merült fel, ezért beiratkoztam egy foltvarró klubba. A Jász-Szinfolt foltvarró klubban kezdtem el a patchwork-kal komolyabban foglalkozni, ott tanultam meg az alapokat. Rövid idő után megismerkedtem Ferencsik Ágnessel és az ő akkor alakuló szakkörével. Ági ambíciója és tervei meggyőztek a gyorsabb fejlődés lehetőségéről és csatlakoztam hozzájuk. Azóta a Berényfolt foltvarró klub tagja vagyok.

A Berényfolt csoporttal számos rendezvényen vettem részt és számosat rendeztünk mi is. Hat alkalommal voltak munkáim kiállítva, négy általunk szervezett közös varráson vettem részt. Varrtunk még ajándékba takarókat az Ináncsi óvodának, amelyet tönkretett az árvíz és a vörös iszap károsultjainak is. Rendszeresen járunk szakmai napokra, ahol újabb technikákat sajátítunk el vagy a régieket fejlesztjük tovább.

Legtöbb esetben a lányommal, Dórival együtt alkotok. Kezeink közül sokféle munka került



ki: takarók, párnák, táskák, faliképek, terítők, neszesszerek, pénztárcák, tolltartók, babák. Szeretem a kihívásokat, ezért elkezdtem eladásra varrni. Tudok-e más ízlésének, elképzeléseinek is megfelelni. Nagy kihívás ez számomra! Munkáimban a harmónia, a szeretet és az egyediség tükröződik vissza. Ezt a fajta kézművességet csak örömmel lehet végezni. A bánat ellen jó gyógyszer: leülök a varrógéphez, körülveszem magam anyagokkal, mintákkal és megszűnik a külvilág.



Elérhetőségek:

Sipos Erzsébet

5130 Jászapáti, Kiszjárasi utca

Tel.: 0657/443-481



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa